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Praktikum?  

Fachbereich Jugendhilfe der milaa gGmbH! 

 

Die milaa gGmbH ist eine 100%ige Tochter des Evangelischen Diakonievereins Berlin-Zehlendorf 
e.V. und u. a. Kooperationspartnerin der Senatsverwaltung für Bildung, Jugend und Familie und 
anerkannter Träger der Jugendhilfe. Die Leistungen umfassen derzeit den Betrieb von zwei 
Kindertagesstätten, die Betreuung und Unterbringung in ambulanten sowie stationären 
Wohnformen nach SGB VIII, die Wohnungs- und Obdachlosenarbeit sowie die Betreuung von 
Geflüchteten an verschiedenen Standorten in Berlin. Die milaa gGmbH beschäftigt derzeit 
insgesamt rund 160 Mitarbeiter*innen. 
  
Die Jugendhilfeeinrichtungen und möglichen Standorteinsätze der milaa kannst Du dir auch unter  
www.milaa-berlin.de anschauen: 
 

 milaa Eichendorff  - Jugendhilfeeinrichtung für UMA‘s 

 milaa UMA  - ION- und Clearingstelle 

 milaa 65  - Krisen- und Clearingeinrichtung 

 milaa Mülla  - WG mit geringer Betreuungsdichte   

 milaa Sprengelstraße - BEW, Angebote nach § 13 & Careleaver 

 milaa Helpline  - BEW, Angebote nach § 13 & Careleaver 
 

Deine Aufgaben sind u.a. 
 

 Unterstützung des Teams in der täglichen Betreuungsarbeit 

 Begleitung und Unterstützung der Jugendlichen bei Alltagsaktivitäten, z.B. bei 
Behördengängen, Arztbesuchen und Freizeitaktivitäten 

 Mitarbeit bei der Planung und Durchführung von pädagogischen Angeboten und 
Freizeitaktivitäten, Ausarbeitung eigener Ideen und Projekte 

 Unterstützung bei der Dokumentation und Berichterstattung 

 Teilnahme an der wöchentlichen Teamsitzung 

 Unterstützung der Zusammenarbeit mit Behörden, Schulen, Ärzten und externen Partnern 
 

Deine Voraussetzungen 
 

 Status als eingeschriebene*r Student*in (m/w/d) der Sozialen Arbeit oder eines 
verwandten Studiengangs oder Ausbildung Erzieher*in 

 Interesse und Bereitschaft mit jungen Menschen zu arbeiten  

 Fähigkeit, selbständig und im Team zu arbeiten 

 Engagement, Empathie und die Fähigkeit die eigene Rolle kritisch zu reflektieren 
 

Wir bieten Dir 
 

 eine umfangreiche Einarbeitung sowie die Möglichkeit in einem vielfältigen Umfeld zu 

arbeiten und erste Arbeitserfahrungen zu sammeln 

 Gestalte Deine Arbeitswelt gemeinsam mit einem motivierten Team und greife dabei auf 

die fachliche Anleitung und Erfahrung eines eng vernetzten Fachbereiches zurück 

 Austausch in der Praktikant*innenrunde aus weiteren Standorten der milaa 
 

Nähere Informationen zu den Einsatzorten sowie der Arbeit vor Ort gibt Dir gerne unsere 
Fachbereichsleitung Frau Bente Krost unter krost@milaa-berlin.de, Wir freuen uns auf Deine 
Bewerbung an krost@milaa-berlin.de oder an bewerbung@milaa-berlin.de. 
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